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= ( atb )( a - b) Ʃ
了

=
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= 1 AC を 直径 とする 円周角
なので X が等 しくなるので ①

④ 度数分布表 は 階級値 を 用 いる

のでデタの値とは異なるのでメ
-

: ③
→

x ( 2x +2 bxは 一 axy _ aby2 )

= 2 x3
+
( 2 by _ ay ) x _ ab ε ax'+ 8 xy_cxyz

で 係数比較 する 。

2 = a … ① ① を ② に代入 し a = 2
.
b = 5

{ 2 by - ay = 8 Y … ② ( 2 b ー 2 ) Y = 8 Y
を ③ に代入 し

ー ab =③c 2 b2 = 8 ー (ロニ ー C

b = 5 C = 10

ー
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② 0 0 X③

0 0 0 0

① 3 _ 5 = _ 2 で 負の数になる。

③ 3 ÷ 5 =5 で整 にならない 。

③ (_ 3 ) ÷ 5 = 一 で整 にならない e

素因数分解すると 2022 = 2 × 3 × 337

2 × 3 ×33 噪 。 2 u + 1は奇数なので
2 n + 1 = 3 × 337

2 n = 1 O ( O

U = 505

ー

分数の 問題は「素因分解
を用 いないと 解けない 0

m 今回 のように 奇数 の条～
気づく 必要があるや問題は珍しい 。



ラ ーメン (杯の定価 をく円 と1 ヶ月間 の 情報 をまめる。、

売上 … 会員 A さん 円 [ 定額サービス. 計

A さんの連れ 10x 円 ( x 円 × 10回 ) } 10 ( t 6000 円

コスト … 1杯 300円 × 40 回 = 12
,
000内鳥

( A 30 +連 10 )

利益 が 円 なので 10xt60002000 = 2000
定リ

x = 800

どの 文章 で 方程式 が作れるか 目標 を 定める 。

「 利益 が 2000 円 」 利益 = 売上一コストで情報整理

M

/

6 0 MI。-
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ー1 '

右上の 三角錐の体積積

= 216 =8 198

9
組み立てたとき

,

重なる辺
「

の
」

チェックのが 立体のヒントになる 。
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( 1 )赤赤 ,赤青 ,青青
、

白赤 、 白青
の 5楽
# 凸問 問⑫

B

( 2 ) ① 赤赤 赤青, 青青
白赤 白白 、晴田
これが増 える σ で ①

↓ A 白
,
B 青をつずつ交換

② 下の樹形図 より X 0どちらも 10 通 りなので 等しい
。

③ 前 : 8通り
.

後 : 7 通りメ
凸問⑪⑪

④ 前 : 3通 り 、
後 : 5通 り ①

以上より①
A B

( 交換前 )

A B
( 交換後 )

④

“凾
別B

、

問警 R 一
w

避

.“ 問善
→2 ③

別Bo
"
問量 一避別w. 避

w ⑪

∞ →

かけ算 で 考える 方法 は 正確 に理解 していないと

てきとうな式 になりやすいので 高校の 学習 の 先取 り
が 不可欠 になります

。

! 今回は 同じ樹形図 を使い 回すアイデアの紹介
。
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A の 水座標 が 2なのでい

y = x
2

=代入 し , A [ 2 .
4 ]

Y = も A を 通 るので ( = 2 , y = 4 を 代入 し =☆
( 2 )

B は A の 点対称 の位置 なので , B (- 2
. 4.

OABC は ∠ C = 900なので , θ を中心 とした 、半径OA [205"

の 内接 する 直角角形 となる
。

OA = 2√5 なので 、
C ( O

,
2√5 ) ～ A

OABC ⑩

= DOCB + OOCA 0

= 2√5 × 2 ×式 + 2√5× 2 × 王 =#

(3 ) OOPC =OC × 高 ±P α (座標 × 五 P( P , P
2

)

= 2√5 × (- P ) × 王 = 405

止

グラフに 求める 図」 を

かいて 、方程式 を作って

考える b
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CF =atbrア)

内倶側 の 正方形 の 1辺 は a-k

なので ( a - b )
2

< ウ ) ∠ ACB = ∠ AHC = 900

∠BAC=∠CAH (共通
)なので2組 の角が

(I ) AB : AC : CB=
(オ ) 面積比 は 相似比 の α 乗 に 等しいので


